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Versión estenográfica. 

Conferencia de prensa del Gobernador Humberto 
Moreira Valdés y el Secretario de Salud, 
Raymundo Verduzco Rosán, para informar 
situación que guarda el virus de la Influenza en el 
Estado 
 

Saltillo, 29 de abril del 2009. 

 

Intervención del Gobernador del Estado durante la 

conferencia de prensa. 

Hemos atendido cabalmente las indicaciones de la 

Secretaría de Salud del Gobierno federal; y las 

recomendaciones, también, de la Organización 

Mundial de la Salud. 

Recomendaciones que son para impedir que este 

problema crezca en nuestro país y que bueno, 

tenemos como una noticia favorable, que a este 

momento Coahuila, las personas que han estado en 

vigilancia médica para poder verificar que se tenía o 

no se tenía el problema. 

Afortunadamente la mayor parte de ellas, que ya se 

tiene resultado; en las otras no se tiene resultado 

aun, se está trabajando para volver a verificar. 

Pero en todas las que se les ha hecho el examen, han 

salido negativo, es decir, que no tienen ningún 

problema nuestro estado. 

Yo les agradezco a ustedes que estén en esta rueda de 

prensa. Informo también a la comunidad que habrá 
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tres momentos de información todos los días: uno a 

las 10:30, todos serán por las radiodifusoras de 

nuestro estado, 10:30 de la mañana, a la una de la 

tarde y a las cinco de la tarde. 

El vocero oficial del Gobierno, para este tema, será el 

Secretario de Salud, doctor Raymundo Verduzco 

Rosán; y que bueno, estará él transmitiendo esta 

información todos los días. 10:30, una y media y 

cinco de la tarde. 

20 han resultado negativos y es más, están en 

vigilancia, pero originalmente llegamos hasta 30 y de 

éstos, de 20 ya llegaron sus resultados y salen 

negativos. 10 están en vigilancia. 

El microscopio de inmunoflorescencia, que existen 

pocos en el país, lo tenemos en Coahuila, no de 

ahora, lo adquirimos hace dos años. Entonces está en 

las mejores condiciones. 

Está para dar el servicio. También, en Coahuila existe 

el medicamento que se requiere para quienes 

pudieran llegar a tener este problema. 

Y algo mucho muy importante, es el compromiso 

firme de tener comunicación oportuna y veraz, es 

decir, si hay un caso o hay 100, los que hubieran, se 

tiene que reconocer de manera inmediata en estos 

tres cortes: 10:30, una o cinco. 

Si no hay ninguno, bueno, gracias a Dios, no hay 

ninguno y también manifestar que no hay ninguno. 

Pero tenemos esta ventaja que no es poco, la del 

microscopio de inmunoflorescencia. 
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Bueno, quedamos pues que es 10:30, una y media y 

cinco, todos los días, la información. 

Quedamos pues que no hay ni un solo caso que se 

haya verificado. Que se ha hecho el estudio a 30 

personas, que han estado en vigilancia a 30 personas, 

20 ya salieron negativos que no tienen el problema. 

Y 10 estamos por recibir ya la información y 

esperemos también que salgan negativos, o sea, no 

hay ninguno. 

Que tenemos el microscopio de inmunoflorescencia, 

que es indispensable para poder detectar si se tiene el 

problema. Lo tiene Coahuila, lo compramos hace dos 

años. 

Tenemos medicamento; y que la comunicación va a 

ser oportuna, veraz y que se va a estar informando 

tres veces al día: 10:30, una y media, y cinco de la 

tarde. 

Y bueno después de esta información el doctor 

Verduzco estará presente a través de la radio, de las 

estaciones de radio de nuestro estado a las 10:30, 

una y media y cinco de la tarde. 


